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Đáp án A
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Câu 2 :   Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề sau:
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Câu 3  :   Gọi 
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Câu 4  Tổng các nghiệm của phương trình 
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Câu 5     Tập xác định của hàm số 
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Câu 6  : Cho 
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Ta được hàm số 
[image: image46.wmf](

)

[

]

32

1

31,2;1

3

fttttt

=-+++Î-



[image: image47.wmf](

)

(

)

(

)

'2'

1

23;0

3

t

ftttft

tL

=-

é

=-++=Û

ê

=

ë


	
[image: image48.wmf]t


	
[image: image49.wmf]2

-


	
	
[image: image50.wmf]1

-


	
	
[image: image51.wmf]1



	
[image: image52.wmf](

)

'

ft


	
	
[image: image53.wmf]-


	
[image: image54.wmf]0


	
[image: image55.wmf]+


	

	
[image: image56.wmf](

)

ft


	
[image: image57.wmf]5

3


	
	
	
	
[image: image58.wmf]14

3



	
	
	
	
[image: image59.wmf]2

3

-


	
	



[image: image60.wmf]142

;526

33

MmAmM

-

Þ==Þ=+=


Câu 7  Số giá trị nguyên của m để phương trình 
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Câu 8   Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 9   Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 10  Giá trị của 
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Chọn đáp án B

Câu 11  Tổng các nghiệm phương trình 
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. Câu 12 Phương trình 
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Câu 13 Hàm số nào sau đây có đạo hàm là 
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Câu 14     Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 15  Đạo hàm của hàm số 
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Có thể dùng CASIO nhập 
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Với A là các đáp án, thấy kết quả nào tiến tới 0 hay sát 0 thì chọn.

Câu 16     Mệnh đề nào sau đây là sai?
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Câu 18  : Cho hàm số 
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Câu 19    Đạo hàm của hàm số 
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Câu 20 Giá trị x thỏa mãn 
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Cách 2. Dùng tính chất 
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Câu 21     Tập xác định của hàm số 
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Câu 22     Cho 
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Câu 23    Giá trị của 
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Câu 24  Với giá trị nào của m thì phương trình 
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Để phương trình đã cho có hai nghiệm trái dấu thì phương trình 
[image: image177.wmf](

)

*

 phải có hai nghiệm dương phân biệt, một nghiệm t lớn hơn 1, một nghiệm t nhỏ hơn 1 
[image: image178.wmf]2

2

0

0

10

mm

m

m

ì

-<

ï

Û>Û

í

ï

->

î

Không tồn tại m thỏa mãn yêu cầu bài toán.

Câu 25     Tổng tất cả các giá trị của m để phương trình 
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Nên phương trình có 4 nghiệm phân biệt khi và chỉ khi  
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Mà 4 nghiệm này lập thành một cấp số cộng nên 
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Do đó, tổng các giá trị của m thỏa mãn điều kiện là: 
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Câu 26 Đạo hàm của hàm số 
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Câu 27    Tập xác định của hàm số 
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Câu 28  Tập nghiệm của bất phương trình 
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Điều kiện: 
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Kết hợp điều kiện suy ra 
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Câu 29  Cho 
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Câu 30    Số nghiệm của phương trình 
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Câu 31     Cho 
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Câu 32     Cho 
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Câu 33     Tích các nghiệm của phương trình 
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Vậy tích các nghiệm là 
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Câu 34    Cho 
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Các đáp án thấy với X = 4 được kết quả 0.

Câu 35 Đạo hàm của hàm số 
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Câu 36  Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của BPT là: 
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Câu 37  Cho bất phương trình 
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 . Tìm tất cả các giá trị của tham số m để bất phương trình    (1) nghiệm đúng 
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Kết hợp hai trường hợp ta có 
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Câu 38  Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để bất phương trình 
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BPT này nghiệm đúng với 
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Kết hợp hai điều kiên 
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Câu 39 . Chọn khẳng định sai?
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Câu 40    Mọi số thực dương a, b. Mệnh đề nào đúng?
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Câu 41  . Nếu n là số nguyên dương; b, c là số thực dương và a > 1 thì 
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Câu 42  Với 
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Câu 43  Trong tất cả các cặp 
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Đây là tập hợp tất cả các điểm nằm trên và trong đường tròn tâm 
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Đây là tập hợp các điểm thuộc đường tròn tâm 
[image: image335.wmf](

)

'1;1

I

-

 bán kính 
[image: image336.wmf]'

Rm

=

 

Ta có 
[image: image337.wmf]'10

II

=

 


[image: image338.wmf]m

 nhỏ nhất để tồn tại duy nhất cặp 
[image: image339.wmf](

)

x;y

 sao cho 
[image: image340.wmf]22

xy2x2y2m0

++-+-=

 thì hai 

đường tròn nói trên tiếp xúc ngoài.


[image: image341.wmf](

)

2

''210102

RRIImm

Þ+=Û+=Û=-

 

Câu 44 Với a là số dương thực bất kì, mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 45  Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 46     Tổng giá trị tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 47     Cho hàm số 
[image: image359.wmf](

)

fx

 xác định trên 
[image: image360.wmf]1

R\

2

ìü

íý

îþ

 thỏa mãn 
[image: image361.wmf](

)

(

)

2

fx,f01

2x1

¢

==

-

 và 
[image: image362.wmf](

)

f12

=

. Giá trị của biểu thức 
[image: image363.wmf](

)

(

)

f1f3

-+

 bằng


A. 
[image: image364.wmf]4ln15

+


B. 
[image: image365.wmf]2ln15

+


C. 
[image: image366.wmf]3ln15

+


D. 
[image: image367.wmf]ln15


ĐÁP ÁN C

Ta có 
[image: image368.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1

1

21

uxdxln2x1Cx

2x12

2

fxfx

2x1

21

vxdxln2x1Cx

2x12

ì

æö

==-+>

ç÷

ï

-

ïèø

¢

=Þ=

í

-

æö

ï

==-+<

ç÷

ï

-

èø

î

ò

ò


Ta giải phương trình tìm 
[image: image369.wmf]12

C;C

 từ hệ. 
[image: image370.wmf](

)

(

)

12

f12C2;f01C1

=Þ==Þ=

.

Từ đó 
[image: image371.wmf](

)

(

)

uxln2x12;vxln2x11;

=-+=-+



[image: image372.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

f1f3v1u33ln15

-+=-+=+


Câu 48  Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số m để phương trình 
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Câu 49  Cho dãy số 
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Câu 50    Nghiệm của phương trình 
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Câu 52  Tập xác định của hàm số 
[image: image410.wmf](

)

2

x2

y

lnx5x4

-

=

-+

  là


A. 
[image: image411.wmf](

)

(

)

;14;

-¥È+¥


B. 
[image: image412.wmf](

)

513

4;\

2

ìü

+

ïï

+¥

íý

ïï

îþ


C. 
[image: image413.wmf](

)

2;

+¥


D. 
[image: image414.wmf](

)

2;4

 

Điều kiện 
[image: image415.wmf](

)

2

2

2

x2

x4

513

x5x404x

2

x5x41

lnx5x40

ì

³

ï

>

ì

+

ï

-+>ÛÛ<¹

íí

-+¹

î

ï

-+¹

ï

î
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Câu 54  Để bất phương trình 
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Nên BPT đã cho luôn có hai nghiệm trái dấu.
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Đáp án D 

Hàm số luôn nghịch biến trên từng khoảng xác định. Chọn đán án D.
Câu 56 . Phương trình 
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Câu 57  Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 58  . Biểu thức 
[image: image444.wmf]7125

71

2

27

42

..

..

+

+

=

cos

abc

y

abc

p

 sau khi rút gọn trở thành.


A. 
[image: image445.wmf]bc

a

 
B. 
[image: image446.wmf]22

bc

a


C. 
[image: image447.wmf]2

ab

c

 
D. 
[image: image448.wmf]2

c

a

 

Đáp án D 

Sử dụng Casio nhập 
[image: image449.wmf]7125

71

2

27

42

.B.

2,3,4

.B.C

CACL

cos

AC

ABC

A

p

+

+

¾¾¾®===

 được kết quả là 
[image: image450.wmf]8

. Sau đó thay A, B, C vào các phương án ta chọn được đáp án D. 

Câu 59     Cho phương trình 
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